
 آیت‌الله شبیری زنجانیآیت‌الله علوی بروجردی

رئیس قوه قضائیه در پیامی به 
محضر رهبر انقلاب اسامی، 
قوه  اجزای  تمامی  و  خود 
قضائیه را ملزم به اجرای دقیق 
و سریع و بدون‌تنازل فرامین 
واجب‌الاتباع معظم له دانست.
به گزارش میزان در بخشی از 

متن پیام حجت‌الاسلام والمسلمین غلامحسین محسنی 
اژه‌ای به آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای رهبر 
انقلاب با بیان اینکه »برگزاری مراسمات مربوط به هفته 
قوه قضائیه آراسته و مزین شد به پیام نورانی و هدایتگر 
حضرت مستطاب‌عالی«، آمده است: »فرامین لازم‌الاتباع 
معظم‌له واصل شد. اینجانب و تمامی اجزای قوه قضائیه، 
خود را ملزم به اجرای دقیق و سریع و بدون‌تنازل فرامین 

واجب‌الاتباع حضرتعالی می‌دانیم«.

اصلاح ساختار و انتصابات مقتضی در دستگاه قضا
رئیس قوه قضائیه در اشاره به رهنمودها و نقشه‌راهی 
که رهبر انقلاب برای قوه قضائیه در مسیر بسط عدالت، 
احقاق حقوق عامه و پاسداری از آزادی‌های مشروع مردم 
بیان کردند، اذعان کرد: »پـُــر واضح است که سقف 
انتظارات را از قوه قضائیه به عنوان یکی از ارکان حکومت 
اسامی متناسب با نیازهای نظام مقدس جمهوری 
اسامی، رفیع و منیع، تعیین فرموده‌اید و هدف غایی 
آن را دستیابی به قوه قضائیه‌ای در تراز حاکمیت شریعت 
نورانی اسام و مذهب حقه قرار داده‌اید. بدون‌تردید، 
برنامه‌های جدید که تأمین‌کننده منویات حضرت‌عالی 
می‌باشد مبتنی بر سند بازنگری‌شده تحول و تعالی به 
قید تسریع، تدوین و پس از اباغ، اجرای آن به نحو 
صحیح مورد نظارت به سبک نوین قرار خواهد گرفت.« 
محسنی اژه‌ای در ادامه این پیام تصریح کرد: »اطمینان 
خاطر می‌دهم که استیلای هرگونه وضعیتی بر کشور 
مانع از اجرای امر مربوط به تحول و تغییر در کارکرد قوه 
قضائیه و اصلاح ساختار و انتصابات مقتضی در آن نخواهد 
شد«. وی در این باره افزود: »استقرار زیرساخت‌های 
لازم مربوط به فناوری الکترونیکی و فراهم شدن زمینه 
بهره‌برداری از آنها، قوه قضائیه را قادر ساخته است از 
این ظرفیت در خطوط کنترل و کاهش پرونده‌های وارده 
به شعب دادگاه‌ها، صدور احکام متقن، تقلیل زمان 
فرآیند دادرسی و اجرای سریع احکام با رعایت اصول 
عدالت و انصاف، بهره‌مند شود. قدرمتیقّـــن، این بعُد نیز 
تقویت خواهد شد. به فضل الهی در آینده‌ای نزدیک آثار 
اقدامات مذکور را در روابط اجتماعی آحاد ملت شریف 

ایران مشاهده خواهید فرمود.«

ارزیابی عملکرد قوه قضائیه در مراکز علمی معتبر
رئیس دستگاه قضا در ادامه پاسخ به پیام رهبر انقلاب 
و رهنمودهای ایشان با تأکید بر اینکه »به منظور رفع 
هرگونه نگرانی از خاطر حضرت‌عالی، ارزیابی عملکرد قوه 
قضائیه به مراکز علمی و حرفه‌ای معتبر در خارج از دستگاه 
قضایی سپرده خواهد شد تا گزارش‌های محکم و استوار 
از نتایج عملکرد کیفی و نرخ پیشرفت و میزان اثربخشی 
آنها را مستقیماً به محضر حضرت‌عالی تقدیم کنند«، 
اظهار کرد: »تمامی اجزای قوه قضائیه متعهد گردیده‌اند 
تا فعالیت‌های سنجیده خود را در موضوعات موردنظر 
معظم‌له به صورت گسترده و با دقت هرچه بیشتر، انجام 
دهند و در مسیر تحقق اهداف قانونی و منویات حضرتعالی، 
تاش مضاعف نمایند؛ به طوری که ضریب رضایتمندی 
شهروندان از عملکرد دستگاه قضا به‌صورت چشمگیری 

یابد.« افزایش 
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سیاسی

رئیس قوه قضائیه با تأکید بر اجرای دقیق 
و سریع فرامین رهبر انقلاب:

ضریب رضایتمندی شهروندان 
از دستگاه قضا افزایش خواهد یافت

پزشکیان: 
برخی افراد 
و جریان‌ها 

نه تنها با 
سنگ‌اندازی 
و مانع‌تراشی 

در مسیر 
پیشبرد منافع 

ملی تلاش 
می‌کنند 

روندهای 
سازنده را 
با مشکل 

مواجه کنند، 
بلکه از طرح 

اتهامات ناروا، 
برچسب‌زنی 

و نسبت 
دادن عناوینی 

همچون 
ضد ولایت، 
ضد دین و 

وطن‌فروش، 
به دولت و 

اعضای تیم 
مذاکره‌کننده 

نیز ابایی 
ندارند؛ در 

حالی که همه 
تلاش دولت 

معطوف به 
تأمین منافع 

ملی، حفظ 
عزت کشور و 
بهبود شرایط 
زندگی مردم 

است

گاهی حق را زیر پا می‌گذارند، اما این 
بی‌انصافی‌ها گذراست و خداوند یاری‌گر 
کسانی است که در مسیر خدمت گام 

برمی‌دارند.«
آیت‌الله شبیری زنجانی در پایان با تأکید بر 
استمرار حمایت‌های الهی از ملت ایران 
فرمودند: »تا امروز نیز شاید کمتر کسی 
گمان می‌کرد ایران با چنین سربلندی از 
این آزمون عبور کند. نگران نباشید؛ امداد 
الهی ان‌شاءالله همراه شیعیان و مردم 
ایران است و همین توسل به اهل‌بیت 
علیهم‌السام در این ایام عزاداری حضرت 
اباعبدالله الحسین علیه‌السلام، مایه برکت 
و عزت این سرزمین بوده و خواهد بود.«

 
آیت‌الله علوی بروجردی: 

مسئولیت‌پذیری رئیس‌جمهوری در 
مذاکرات شجاعانه و قابل تقدیر است

 مسعود پزشکیان در ادامه برنامه‌های سفر 
خود به قم با آیت‌الله علوی بروجردی 
از مراجع تقلید دیدار و گفت‌وگو کرد. 
رئیس‌جمهوری در این دیدار با قدردانی 
از نگاه دقیق، پیگیرانه و آگاهانه آیت‌الله 
علوی بروجردی نسبت به عملکرد دولت و 
تحولات جاری کشور، اظهار کرد: »دیدگاه‌ها 
بنده بسیار  برای  نظرات جنابعالی  و 
ارزشمند و راهگشاست، چرا که کشور در 
شرایط کنونی بیش از هر زمان دیگری 
نیازمند تحلیل‌ها و نگاه‌های واقع‌بینانه و 
مبتنی بر شناخت دقیق مسائل و اقتضائات 

روز است.«
پزشکیان با اشاره به ضرورت توجه به 
واقعیات موجود در عرصه‌های مختلف، 
اجتماعی  و  عمومی  در فضای  به‌ویژه 
کشور، افزود: »متأسفانه برخی مواضع و 
اظهارنظرها، به‌ویژه از سوی برخی از افراد 
و شخصیت‌ها، به گونه‌ای است که گویی 
با واقعیت‌های امروز جامعه و تحولات 
محیط داخلی و بین‌المللی فاصله دارد 
و نمی‌تواند پاسخگوی نیازها و مطالبات 

کنونی کشور باشد.«
تشریح  با  ادامه  در  رئیس‌جمهوری   
تلاش‌های دولت برای پیشبرد امور کشور 
و تثبیت دستاوردهای ارزشمند نیروهای 
از مسیر دیپلماسی و تعامات  مسلح 
سازنده بین‌المللی، نسبت به اقدامات 
برخی جریان‌ها برای خدشه‌دار کردن 
وحدت و انسجام داخلی و اخال در روند 

مذاکرات ابراز نگرانی کرد.
پزشکیان تصریح کرد: »برخی افراد و 
ی  ز ا ند سنگ‌ا با  تنها  نه  ن‌ها  یا جر
و مانع‌تراشی در مسیر پیشبرد منافع 
ملی تاش می‌کنند روندهای سازنده 
را با مشکل مواجه کنند، بلکه از طرح 
اتهامات ناروا، برچسب‌زنی و نسبت دادن 
عناوینی همچون ضد ولایت، ضد دین 
و وطن‌فروش، به دولت و اعضای تیم 
مذاکره‌کننده نیز ابایی ندارند؛ در حالی 
که همه تاش دولت معطوف به تأمین 
منافع ملی، حفظ عزت کشور و بهبود 

شرایط زندگی مردم است.«
این  آیت‌الله علوی بروجردی نیز در   
دیدار با قدردانی از تلاش‌های دولت و 
شخص رئیس‌جمهوری در اداره کشور در 
شرایط حساس و دشوار کنونی، از صبر و 
سعه‌صدر دولت در برابر برخی بی‌مهری‌ها 

و هجمه‌ها تقدیر کرد.
 این مرجع تقلید با اشاره به پیچیدگی‌های 

شرایط داخلی و بین‌المللی اظهار کرد: 
»اداره کشور در وضعیت کنونی کار آسانی 
نیست و به اعتقاد بسیاری از صاحب‌نظران 
و فضلای حوزه علمیه قم، مدیریت امور 
کشور در این شرایط دشوار، بهتر از این 
امکان‌پذیر نبود. مهم آن است که مسئولان 
واقعیت‌ها را به درستی درک کرده و بر 
اساس شرایط موجود تصمیم‌گیری کنند.«
 آیت‌الله علوی بروجردی با تأکید بر اینکه 
تحقق آرمان‌ها و اهداف بلند نیازمند 
توجه همزمان به واقعیات و امکانات 
موجود است، افزود: »گاهی میان آرزوها و 
واقعیت‌ها فاصله وجود دارد و هنر مدیریت 
آن است که بر پایه واقعیت‌ها، بهترین 

تصمیم ممکن اتخاذ شود.«
 این مرجع تقلید همچنین مسئولیت‌پذیری 
رئیس‌جمهوری در پیشبرد مذاکرات را 
شجاعانه و قابل تقدیر دانست و گفت: 
»شما وظیفه و مسئولیت خود را انجام 
داده‌اید؛ اینکه طرف مقابل به تعهدات 
خود پایبند باشد یا نباشد و یا برخی در 
داخل کشور مانع‌تراشی کنند، موضوعی 
خارج از مسئولیت شماست. آنچه اهمیت 
دارد انجام تکلیف و تاش صادقانه برای 

تأمین منافع کشور و مردم است.«
ایشان با اشاره به بازتاب‌های بین‌المللی 
تحولات اخیر تصریح کرد: »اقدام دولت 
در بهره‌گیری از ظرفیت دیپلماسی موجب 
شده است که امروز در افکار عمومی 
جهانی، جمهوری اسامی ایران به عنوان 
طرفی منطقی، مسئولیت‌پذیر و برخوردار از 

دست برتر سیاسی شناخته شود.«
 این مرجع تقلید در ادامه با بیان اینکه 
در  اصلاح‌گر  و  اثرگذار  شخصیت‌های 
طول تاریخ ایران و جهان اسام همواره 
با مخالفت‌ها و کارشکنی‌هایی مواجه 
بوده‌اند، اظهار کرد: »یکی از عوامل مهم 
موفقیت مکتب تشیع در طول تاریخ، 
بهره‌گیری هوشمندانه از فرصت‌ها بوده 
است. هر اندازه بتوانیم از فرصت‌های 
پیش‌ رو برای تأمین منافع کشور استفاده 
کنیم، به همان میزان در مسیر پیشرفت 
و توسعه موفق‌تر خواهیم بود و نباید 

فرصت‌ها را از دست داد.«
 آیت‌الله علوی بروجردی همچنین با تأکید 
بر نقش منافع ملی در مناسبات بین‌المللی 
خاطرنشان کرد: »در نظام روابط بین‌الملل 
امروز، آنچه تعیین‌کننده است نه حب 
و بغض‌های شخصی یا سیاسی، بلکه 
تأمین منافع کشورهاست. هنر دیپلماسی 
آن است که بتواند بیشترین منافع را برای 
ملت به ارمغان آورد و این مهم با تدبیر، 
عقلانیت و گفت‌وگو حاصل می‌شود، نه 

صرفاً با شعار.«
با تأکید  این مرجع تقلید در پایان   
بر اولویت منافع مردم و رفاه عمومی 
گفت: »باید در همه تصمیمات، منافع 
ایران و مردم ایران در صدر توجه قرار 
گیرد. هر اندازه مردم از رفاه، آرامش و 
امید بیشتری برخوردار باشند، پایه‌های 
نظام نیز مستحکم‌تر خواهد بود. مردم 
سرمایه اصلی کشور هستند و در طول 
دهه‌های گذشته با وجود دشواری‌ها 
و مشکلات فراوان، نجیبانه پای کشور 
و نظام ایستاده‌اند. قدر این همراهی 
و ایستادگی را باید دانست و همواره در 
 جهت تأمین مطالبات و بهبود زندگی آنان 

تلاش کرد.«

پزشکیان: توافق، پیروزی ملت
و نتیجه مقاومت ملی است

رئیس جمهوری در ادامه برنامه های سفر به قم با آیات شبیری زنجانی و علوی بروجردی دیدار کرد

بر اساس برنامه ریزی های انجام شده 6 میلیارد دلار از دارایی های کشور بازگردانده می شود 

 رئیس‌جمهور مسعود پزشکیان در ادامه 
برنامه‌های سفر خود به قم، با آیت‌الله 
شبیری زنجانی و آیت‌الله علوی بروجردی 
از مراجع تقلید دیدار و گفت‌وگو کرد. 
پزشکیان پیش از این با آیات مکارم 
شیرازی، نوری همدانی، سبحانی و کریمی 
جهرمی هم دیدار و گفت‌و‌گو کرده بود. 
رئیس‌جمهوری در این دیدارها گزارشی از 
عملکرد دولت در مدیریت شرایط جنگی و 
پساجنگ و روند مذاکرات منتهی به پایان 
جنگ را به مراجع تقلید ارائه داد. مراجع 
تقلید هم همزمان با اعلام حمایت از دولت 
بر ضرورت حفظ وحدت و تأمین منابع ملی 
تأکید و از مسئولیت‌پذیری رئیس‌جمهوری 

در این شرایط سخت قدردانی کردند. 
 پزشکیان در دیدار با آیت‌الله شبیری زنجانی 
با اشاره به تحولات و حوادث ماه‌های اخیر، 
از ایستادگی ملت ایران در برابر فشارها و 
تهدیدهای دشمنان قدردانی و اظهار کرد: 
»در جنگ اخیر به‌رغم اینکه دشمنان 
رهبری عظیم‌الشأن، وزرا، فرماندهان، 
جمعی از نخبگان و حتی دانش‌آموزان ما 
را به شهادت رساندند، اما مردم، نیروهای 
مسلح و دولت با اقتدار در کنار یکدیگر از 
کشور صیانت کردند و اجازه تحقق اهداف 

آنان را ندادند.«
رئیس‌ دولت چهاردهم با بیان اینکه آمریکا 
و رژیم صهیونیستی تمامی ظرفیت‌های 
خود را برای ایجاد بی‌ثباتی در کشور به کار 
گرفتند، افزود: »تصور آنان این بود که با 
ایجاد فشار اقتصادی و برهم زدن شرایط 
داخلی، ایران دچار فروپاشی خواهد شد، 
اما مردم با حضور و حمایت خود از کشور، 
این محاسبات را ناکام گذاشتند و خداوند 

متعال نیز یاری‌گر ملت ایران بود.«
پزشکیان توافق اخیر را دستاوردی مهم برای 
ملت ایران توصیف کرد و گفت: »این توافق، 
پیروزی بزرگی برای مردم ایران محسوب 
می‌شود و در چارچوب آن، تحریم‌های 

نفتی و پتروشیمی برداشته شده است. 
دولت نیز همزمان با پیگیری روند بازسازی، 
برنامه‌های حمایتی از معیشت مردم را در 
دستور کار قرار داده و افزایش اعتبار کالابرگ 

از جمله این اقدامات است.«
رئیس قوه مجریه همچنین از آزادسازی 
بخشی از دارایی‌های مسدودشده جمهوری 
اسامی ایران خبر داد و افزود: »بر اساس 
6 میلیارد  برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده، 
دلار از مجموع 12 میلیارد دلار منابع ایران 
در قطر به کشور بازگردانده خواهد شد و 
برای بازگشت بخش باقی‌مانده این منابع 
نیز پیگیری‌های لازم در حال انجام است.«

پزشکیان با اشاره به مواضع اصولی جمهوری 
اسامی ایران در موضوع فعالیت‌های 
هسته‌ای تصریح کرد: »رهبر شهید پیش 
از این به صراحت اعلام کرده‌اند که ایران 
به دنبال ساخت سلاح هسته‌ای نیست و 
جمهوری اسامی همچنان بر همین موضع 
تأکید دارد. ما این اطمینان را به جامعه 
جهانی می‌دهیم که فعالیت‌ها متناسب 
با نیازهای کشور و در چارچوب سیاست‌های 
اعلام‌شده از سوی کشورمان مورد استفاده 

قرار خواهد گرفت.«
او در ادامه افزود: »آمریکا در نهایت رژیم 
صهیونیستی را به‌ پذیرش توافق وادار 
کرد، هرچند رژیم صهیونیستی و برخی 
جریان‌های سلطنت‌طلب همچنان با 

اجرای این توافق مخالف هستند.«
پزشکیان با تأکید بر نقش تعیین‌کننده 
از چالش‌ها  همبستگی ملی در عبور 
خاطرنشان کرد: »اگر دولت این روند را 
مدیریت نمی‌کرد، مردم با فشارهای بسیار 
سنگین‌تری مواجه می‌شدند. اقتدار و 
جایگاه امروز جمهوری اسامی ایران حاصل 
وفاق، همدلی و همراهی مردم و مسئولان در 

مسیر دفاع از منافع ملی است.«

بی‌انصافی‌ها به دولت گذراست 
آیت‌الله شبیری زنجانی نیز در این دیدار، 
ایستادگی ملت ایران در برابر تهدیدها و 
تجاوزهای اخیر را ناشی از امدادهای معنوی 
و الطاف الهی دانستند و تأکید کردند: 

»ان‌شاءالله این امدادهای الهی استمرار 
خواهد داشت.«

این مرجع تقلید با اشاره به برآوردهای 
دشمنان از توان مقاومت ملت ایران تصریح 
کردند: »تصور آنان این بود که ظرف چند 
روز کار ایران را تمام خواهند کرد، اما امروز 
ایران همچنان مقتدرانه ایستاده است. 
این پایداری، از امدادهای الهی در سطحی 
است که ادراک عادی ما به حقیقت آن 

» . نمی‌رسد
آیت‌الله شبیری زنجانی با طرح این پرسش 
که »چه عاملی سبب شد مخالفان این 
کشور نتوانند به خواسته خود برسند؟« 
افزودند: »جای شکر فراوان باقی است 
که خداوند متعال این ملت را مورد لطف 

و عنایت خود قرار داده است.«
این مرجع تقلید همچنین از تلاش‌های 
رئیس‌جمهوری و سایر مسئولان کشور 
قدردانی کرده و فرمودند: »زحماتی که شما 
و دیگر مسئولان برای کشور کشیده‌اید، 
همگی در دفتر الهی ثبت شده است؛ 
دفترچه‌ای که در آن هیچ خطا و اشتباهی 
وجود ندارد. اگر عده‌ای این مجاهدت‌ها 
را نادیده می‌گیرند یا به آن اذعان ندارند، 
جای نگرانی نیست، زیرا در پیشگاه الهی 

هیچ عملی گم نمی‌شود.«
آیت‌الله شبیری زنجانی با تأکید بر ضرورت 
توکل و امید به خداوند متعال در اداره امور 
کشور تصریح کردند: »همین که رجای 
دولت به خداست، بزرگ‌ترین سرمایه 
و امید است، چرا که همه چیز در دست 
خداوند متعال است.« این مرجع تقلید 
با اشاره به جایگاه ممتاز جمهوری اسامی 
ایران در جهان اسام خاطرنشان کردند: 
»ایران تنها کشوری است که پرچم تشیع 
را به عنوان مذهب رسمی کشور برافراشته 
نگه داشته است؛ از این‌رو وظیفه همه 
ماست که برای خدمتگزاران این کشور 

دعا کنیم.«
ایشان در ادامه با اشاره به دشواری‌های 
مسئولیت در شرایط کنونی افزودند: 
و  ناصحیح  ن  سخنا برخی  ن  »شنید
 . ست ا سنگین  بسیار  نصافی‌ها  بی‌ا

دولت

خبر


